



MATERIAL SOBRE COREA. El Embajador, Nam Ki Lee, de Corea del Sur entrega a nuestros compañeros Luis Fuentes Hernández y Guillermo Peñate Zambrano, material informativo de su país durante la reunión convocada por el diplomático, como parte de un plan de acercamiento e información de ese país asiático para con el nuestro. El Embajador elogió los nexos fraternales existentes.

Pases de Cortesía Afectan a Empresas de Buses en S. Ana

SANTA ANA. Importante reunión que tuvo efecto en una propiedad privada el pasado fin de semana, se realizó para cambiar impresiones sobre la crítica situación económica por la que atraviesan los empresarios de autobuses dado el costo de combustible, repuestos, aumentos de salarios a motoristas y cobradores etc., etc. La sesión era presidida por el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, Director Asesor de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (A.E.A.S.); el presidente Marco

Antonio Guerra; el vicepresidente, Osear Mejía; la tesorera Victoria Marina de Valladares y doña Ana Esther de Salgado de la misma asociación.

El local resultó insuficiente para dar cabida a los empresarios de las diferentes rutas, de la Zona Occidental, que planearon el problema económico que actualmente afrontan todas las industrias, la del transporte en especial, por el alto costo de los repuestos, llantas y aceite. Se habla en esa ocasión de

—Favor pase a la Pág. 69.

Curso de Saneamiento Ambiental Impartirán a Centros de Menores

Más de 135 personas que laboran en centros de protección de menores de la Zona Metropolitana que dependen del Consejo Salvadoreño de Menores, de los Ministerios de Justicia y de Educación y de las municipalidades respectivas, participarán en los cursos sobre Saneamiento Ambiental organizados por el Consejo, que se impartirán a partir del lunes en el Hogar Adalberto Guirola de Santa Tecla.

Lo que principalmente se pretende con los cursos es instruir a la gente que trabaja en los establecimientos indicados (Hogares, Escuelas, Guarderías Infantiles, etc.) en el adecuado tratamiento de la basura y las aguas servidas y

en el control de excretas y vectores, así como fomentar aún más los hábitos higiénicos existentes en dichos centros.

Para impartir los cursos se han hecho 5 grupos de personas que recibirán el suyo en distintos lapsos, a partir del lunes.

Inspectores y supervisores de la División de Saneamiento y Conservación de Alimentos del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social tendrán a su cargo los cursos.

El primer curso se impartirá del 17 al 21 de julio, el segundo del 24 al 28, el tercero del 7 al 11 de agosto, el cuarto del 14 al 18 de agosto y el quinto del 21 al 25 del mismo mes.

Gobernador de Ahuachapán Dona Enciclopedias en Las Chinamas

AHUACHAPAN. Don Francisco Wilfredo Acosta Herrera, actual Gobernador de Ahuachapán donó a la Escuela Unificada "General Fabio Morán" del Cantón Las Chinamas, una enciclopedia valorada en mil seiscientos colones la que servirá para los escolares de aquel populoso cantón.

La enciclopedia donada por el funcionario municipal, consiste en varios tomos del Diccionario Enciclopédico Quilley, una Enciclopedia Universal Grolier, Diccionario Léxico Hispano y Los Clásicos que son tan importantes para los estudiantes.

El funcionario dijo al hacer entrega de las obras, "vengo a este bendito templo del saber a entregar este donativo, el cual considero que todos Uds. los es-

udiantes saben que el libro es el mejor amigo del hombre y por ello deben cuidarlos y darles el uso necesario, espero pues, haber contribuido en algo en beneficio de todos ustedes que se merecen eso y mucho más porque en el futuro serán los funcionarios que dirigirán a la Nación por el sendero del bien, así cumplimos con el "eslogan" que tiene el Presidente "bienestar para todos".

Por su parte el Profesor Francisco Magaña Peñate, Director del Plantel Educativo mencionado dijo, en nombre de mis alumnos, profesores y padres de familia, agradecemos el donativo que nos hace el Gobernador don Francisco Acosta Herrera, y tenga la plena seguridad de que siempre estará

—Favor pase a la Pág. 54.

Como Testigo Declara Doméstica de Dr. Meardi

Como testigo declaró el sábado en el 5º de Penal, la doméstica Carmen Funes, quien el 13 de diciembre de 1976 le dio veneno al su entonces patrón, Dr. Ernesto Meardi Palomo, en la creencia que era medicina y por recomendación de la señora Eleonora Phillips Valle, ex-esposa del Dr. Meardi, según dijo el testigo.

La situación de Carmen dentro del juicio fue objeto de discusión en el tribunal, pues unos litigantes decían que tenía calidad de imputada desde el momento que ella le dio el veneno al Dr. Meardi, mientras que otros afirmaban que no pudo ser inculcada porque no hizo más que atender una orden, sin saber lo que contenía el frasco y además, nunca supuso que se tra-

taba de veneno, pues la ex-esposa le dijo que era medicina.

El Juez, Dr. Francisco Salvador Tobar, ordenó que a Carmen se le tomara declaración de testigo, tal como era consignada de la Policía, en donde al declarar como tal, citó nombres de otras personas que se enteraron del caso, incluso a un abogado que posteriormente al irusado atentado, levantó una acta notarial ordenada por el mismo Dr. Meardi.

Con esta prueba, se acumula un nuevo cargo de parricidio tentado para la señora Phillips Valle, contra quien ya pesa una investigación más grave, que es la muerte de su ex-esposo y en la

cual, la señora Phillips aparece como directora intelectual. Tal como se sabe, en este delito están procesados Víctor Manuel García Hernández, como autor material; María Antonia Maravilla Martínez, Francisco Mejía Mónico y María Antonia Ramírez de Rivas.

En el Juzgado 5º de lo Penal, donde han continuado las diligencias, se informó que ya fue confirmada la detención de los cinco reos presentes, que fue decretada en el Juzgado 5º de Paz. Se indicó que la señora Phillips será enjuiciada por parricidio, mientras que los cuatro reos

—Favor pase a la Pág. 66.

Embajador de Corea con Periodistas

El Embajador de Corea ante nuestro pueblo y Gobierno. Sr. Nam Ki Lee, cuya sede se halla en Guatemala, ofreció una cena a periodistas la noche del jueves 13, en un restaurant de esta capital.

Eso, dijo el culto diplomático, como una nueva demostración del aprecio para los trabajadores de diarios y demás medios de comunicación.

El ágape transcurrió en medio de la más franca cordialidad y durante él el embajador Lee y el consul Sr. Sung Duck Ahn, hablaron de los importantes

—Favor pase a la Pág. 64.

TABLERO JUDICIAL

DEPURAN PARRICIDIO

En el Juzgado Primero de Primera Instancia de Tonacatepeque se está depurando el juicio de parricidio contra Eloisa Benítez de López, acusada de haber matado de 24 machetazos a su esposo Lorenzo Faustino López, el 30 de mayo, en Apopa. Una de las lesiones que recibió la víctima, lo decapitó, mientras que otras le cercenaron ambas manos, según el reconocimiento. La reo, al con-

—Favor pase a la Pág. 54.

Libertad para Acusado de Crimen Solicita Hijo de Víctima

La libertad condicional del reo Serafín Ayala Mejía, condenado por la muerte del Sr. Eustaquio Henríquez Mejía, en hechos sucedidos en Dulce Nombre de Jesús, Departamento de Chalatenango, en el año de 1967, hace un hijo de la víctima, el señor Domingo Henríquez Mejía, por considerar que dicho reo fue injustamente acusado, siendo otro el autor del homicidio en su padre, según manifiesta en carta enviada desde aquella población.

Dice el peticionario, que en el año referido su progenitor fue

asesinado con arma de fuego por el individuo Filiberto González, pero que sus hermanos (del dicente), fueron mal aconsejados para involucrar a Serafín Ayala, quien fuera capturado a los siete años del crimen

En otra parte de su carta, el señor Henríquez Mejía afirma que ha sabido que el ahora reo ha pedido indulto a la Asamblea Legislativa, lo cual apoya, por estar "seguro de su inocencia y la justicia que le asiste al solicitar su libertad".

—Favor pase a la Pág. 52.

Detenidos en San Miguel por Provocar una Riña Tumultuaria

SAN MIGUEL. Custodiados por la Guardia, los reos Cesar Augusto Chávez y Erasmo Bonilla Sánchez o Ayala, ingresaron al Hospital, de esta ciudad, con precendencia de la Joya, cantón San Juan, de Ciudad Barrios, lugar donde ambos fueron gravemente lesionados con arma cortante

Según informes de las autoridades, los lesionados fueron emboscados por los individuos Juan, Leonidas y Maximiliano, los tres de apellido Portillo Medrano, Juan Medrano y dos sujetos más, que no fueron identificados: siendo los

móviles del hecho, por saciar venganzas personales, ya que entre ellos existían antecedentes de enemistad.

Los reos antes mencionados, venían custodiados por la Guardia, por ser ambos prófugos de la justicia, ya que el tres de Julio último, ambos sujetos le dieron muerte a machetazos a José Irene Portillo, hecho que cometieron a inmediaciones del lugar donde fueron emboscados por los familiares de la víctima. RAMÍREZ.



CAMPAÑA MEDICA EN EL PUERTO DE LA LIBERTAD. Más de seis mil familias campesinas de los cantones del Litoral entre San Luis Talpa y el Puerto de La Libertad fueron favorecidos el sábado y domingo durante la campaña médico-odontológica realizada por Acción Cívica Militar. Además se distribuyeron 25 mil libras de leche en polvo. La operación fue dirigida por el coronel Ricardo Aníbal Marcía, Director de AC y el coronel y Dr. Guillermo Villeda Comandante de la Compañía Médica, auxiliados por médicos y enfermeras militares. (Foto de Peñate Zambrano).